PROTOKÓŁ 

Z VIII SESJI RADY MIEJSKIEJ W NOWYM DWORZE GDAŃSKIM 
W DNIU 14 CZERWCA 2007 ROKU

Obrady rozpoczęły się o godzinie 1000 i odbywały się w sali konferencyjnej Urzędu Miasta  i Gminy w Nowym Dworze Gdańskim.

Przewodniczący Rady Miejskiej powitał obecnych na sesji i stwierdził na podstawie listy obecności prawomocność tych obrad – obecnych było 14 radnych (bez Andrzeja Kosa, który dotarł w czasie obrad).

Sekretarzem obrad został przy 1 głosie ‘wstrzymującym” Radny Tadeusz Porządny.

Protokół z poprzedniej sesji przyjęty został jednogłośnie – 14 głosów ‘za’.

Przewodniczący Rady powiedział, że niedawno odszedł od nas wieloletni działacz samorządowy Jan Zdralewicz i zaproponował uczczenie jego pamięci minutą ciszy.
Do przedstawionego porządku obrad odczytanego przez Przewodniczącego Rady Miejskiej nie wniesiono uwag:

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Wybór Sekretarz Obrad.

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

4. Interpelacje i zapytania radnych.

5.Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta i gminy na 2007 rok.                                                                                                           

6. Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Gdańsku na pokrycie planowanego deficytu budżetu Gminy.

7. Projekt uchwały w sprawie procedury uchwalania uchwały budżetowej 
   oraz rodzaju i szczegółowości materiałów informacyjnych   

   towarzyszących uchwale budżetowej.

8. Projekt uchwały w sprawie oddelegowania przedstawicieli do prac w   

    komisji konkursowej na stanowisko dyrektora szkoły (placówki).

9. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie uchwalenia Statutu  

   Żuławskiego Ośrodka Kultury w Nowym Dworze Gdańskim.

10.Informacja z działalności Burmistrza.
11.Sprawy różne.


4. Interpelacje i zapytania radnych.

Radny Lubomir Głowacki: skyte park znalazł swoje miejsce i teraz jest więcej zadowolonych niż niezadowolonych, ale jak wygląda tam bezpieczeństwo dzieci korzystających z tego? kto się tym zajmuje?

-następny temat to bezpieczeństwo dzieci uczęszczających do Gimnazjum z uwagi na trwający remont i rozpoczęty już ruch na pas nadmorski ulica Morską;

-liczba koszy wynikająca z podjętej na poprzedniej sesji uchwały nie została uzupełniona w wielu miejscach; na ulicy Morskiej kosze te są przepełnione;
-sprawa bezpieczeństwa w mieście- wiem, że młodzież chce się bawić, ale po takich imprezach chuligani niszczą miasto- mam pytanie: czy w naszym mieście są sądy 24 godzinne, żeby takie zachowania wyeliminować, żeby nie czuli się oni bezkarnie?

-ścieżki rowerowe – czy zostało już podpisane porozumienie z Gmina Stegna i Sztutowo, które mają w tej sprawie podpisaną umowę?

-lampy –miały być uzupełnione po długim weekendzie- minął ten, minął następny, 
a wszystkich lamp do tej pory nie ma;

-remont trwający obecnie na ulicy Sikorskiego – czy ktoś z Gminy tego pilnuje, żeby wróciło to do stanu poprzedniego, ponieważ to był jeden z najlepszych chodników w mieście.

Burmistrz udzielił odpowiedzi:

-skyte park nadzorowany jest przez 2 pracowników. Obecnie czynny jest od godzin popołudniowych, w wakacje natomiast będzie tam stały dozór przez cały dzień;
-sprawa dojścia dzieci do tego obiektu – jest to sprawa rodziców i tych dzieci;

Do odpowiedzi na pozostałe kwestie Burmistrz upoważnił E.Dąbską Kierownika Referatu Inwestycyjno-Technicznego.

E.Dąbska – kosze - wg Uchwały koszy tych ma być 129- obecnie stoi 109. Zestaw dotyczący ilości koszy na poszczególnych ulicach mam u siebie w referacie, więc można podejść i się z nim zapoznać. Kosze są opróżniane systematycznie, ale jeżeli zdarzają się takie sytuacje,  to na koszach są naklejki z informacją, kto się zajmuje wywozem nieczystości. Trzeba to zgłosić do Urzędu, albo bezpośrednio do tej firmy- PRSP. Wiele koszy jest zniszczonych i w tym roku już nowych koszy na ulicach nie będzie. Będą tylko na nowym bulwarze: kosze i ławki;
-lampy-temat jest prawie załatwiony, została tylko lampa na ulicy Podmiejskiej, ale tam potrzebna jest wymiana słupa, który jest pęknięty, w Tuji zmieniona będzie lokalizacja lampy;
-remont na ulicy Sikorskiego- spowodowane jest to awarią kabla energetycznego- planowany jest do 19 czerwca. Jest to zgłoszone do Zarządu Dróg, który ma zajęcie pasa drogowego i Zarząd to nadzoruje.

Burmistrz – temat ścieżek- planowane jest zorganizowanie u nas spotkania przez Urząd Marszałkowski z gminami w sprawie właśnie ścieżek rowerowych w kierunku mierzei. Projekt prowadzi Gmina Stegna, podpisane jest porozumienie;

-sądy 24 godzinne są u nas, ale nie wiem, ile spraw tego rodzaju było rozpatrywanych.

Radny Lubomir Głowacki – wracam do sprawy koszy – jeżeli te kosze są przepełnione, to być może wynika to z faktu, że tych koszy jest za mało;

-lampy –cały czas była mowa o lampach na Podmiejskiej, a teraz słyszymy, że słup jest pęknięty i nas nie będzie stać na postawienie nowego.
Burmistrz – Zakład Energetyczny zdiagnozował usterkę słupa dopiero w chwili zakładania lampy, ale jest szansa na pozyskanie dobrego słupa z Gozdawy.

Radny Stanisław Zakrzewski przekazał głos mieszkankom Kmiecina w celu przedstawienia swojego problemu – zapytanie dotyczące realizacji uchwały Rady Miejskiej w sprawie częściowej odpłatności za korzystanie z posiłków przez dzieci uczęszczające do przedszkola na obowiązkowe 5 godzin.

Burmistrz – odpowiedź przekażę w ciągu tygodnia Panu Zakrzewskiemu.

Radny Jacek Michalski –wracam do pism dotyczących wypowiedzenia przez ABK umów na dostawę wody, ścieki i energię z dniem 31 maja b. roku. Czuję się przez Pana potraktowany niewłaściwie, bo czy jest jakiś akt prawny, w którym stwierdza się, że właściciel ma nie tylko prawa, ale i obowiązki. Teraz Wspólnoty przy ulicy Reja nie mają zarządcy. Czy wypowiedzenie tych umów jest jednoznaczne z rezygnacją 
z zarządu? Z jakiego aktu to wynika? Dlaczego mieszkańcy tych budynków nie zostali o tym poinformowani? Jeżeli była rezygnacja, należało zrobić inwentaryzację 
i poprawić akty notarialne. Kto pobiera obecnie opłaty za administrowanie? Było 
z inicjatywy Radnego Kozłowskiego spotkanie z ABK, ale nic ono nie dało. Proszę Pana Burmistrza o zorganizowanie spotkania z przedstawicielami Wspólnot, tymi którzy są tym tematem zainteresowani, z prawnikiem, aby wyjaśnić sobie pewne sprawy. Ja nic z tego nie rozumiem i ci ludzie też.
- Dni Żuław – dobrze, że były stoiska innych gmin, ale jest prośba, żeby wszystkie takie stoiska były w głównym ciągu, a nie upchane pomiędzy barami piwnymi na placu bocznym.

Burmistrz – nie będę polemizował, bo ja znam inne opinie, ale dziękuję za spostrzeżenie. Pani Dyrektor weźmie to pod uwagę.

Temat ABK jest mi znany- jest to trudny temat. Termin takiego spotkania jest już ustalony na dzień 21 czerwca na godzinę 16.00 – będzie też PEC, ZGK, CWŻ. Trzeba podpisać umowy, a Wspólnoty nie mają zarządów. Kilka słów na ten temat powie Jerzy Bełcik Dyrektor ABK i Grzegorz Barc-radca prawny.

Radny Roman Kozłowski – ja chyba też tak zacznę robić, że poproszę swoich wyborców 
o to, żeby przyszli na sesję, bo wtedy dostana odpowiedź w sprawie ulicy Cmentarnej na piśmie w ciągu tygodnia. Ja miałem dostać odpowiedź na piśmie – jest to zaprotokołowane, a pismo otrzymałem dziś i jestem załamany odpowiedzią. Cały czas Pan mówił, że zrobi to wykonawca drogi E-7, a w piśmie podana jest nazwa firmy 
z Elbląga. Tamta firma wykorzystała grunt pod wiaduktem zniszczyła to, co tam było 
i miało to być zrobione przez Accionę. A teraz firma ta wystąpiła o grunt w Jazowej, na którym powstaną objazdy? Na jakiej zasadzie to będzie przekazane? Czy nie można tej sprawy wykorzystać? Proszę o dokumentację rozmów w sprawie budowy tej drogi 
z wykonawcą ‘siódemki’.
-przed Dniami Żuław zwracałem się o uporządkowanie terenu wokół budynku ŻOK 
i przy STW. Nie wymagało to wiele pracy, bo pracownik ŻOK sam by to zrobił mając przyczepkę ziemi. A widok, jakie przedstawiał teren po STW był przerażający;

-na ulicy Kopernika jest zatoczka-mijanka, która jest zastawiana przez pracowników geodezji i gabinetu stomatologicznego. Tam jest znak zakazu, którego przestrzegania nikt nie egzekwuje;
-dotyczy to Pana Bełcika: 4 miesiące temu zwracałem się o interwencję, aby mieszkańcom budynku Obrońców Westerplatte 4 uporządkować sprawę tynku lecącego z tego budynku. Ja oferowałem ze swojej strony ciągnik. Teraz już nie prosze 
o załatwienie tego tematu, tylko żądam;

-kiedy zacznie Pan Panie Burmistrzu współpracować z radnymi, ze mną? Jakie przeznaczenie ma polbruk złożony na oczyszczalni ścieków?
Burmistrz – skrzyżowanie, o którym Pan mówi, to ulica powiatowa i wykonanie remontu leży w gestii Powiatu. Rozmowy, które prowadziłem z Panem Piechotą w obecności Pani Dąbskiej uprawniały mnie do przekazania takiego terminu realizacji. Ostatnia rozmowa: to wykona nie pomiarów na koniec czerwca i wykonanie do 15 lipca. Ale ja głowy pod topór nie podłożę, bo nie my to robimy;

-ulica Cmentarna- idziemy tym samym tokiem-firma z Elbląga jest alternatywą, bo nie będziemy czekać na Accionę. Ale teraz sytuacja się zmieniła, bo faktycznie, jak wystąpili 
o dodatkowy grunt w Jazowej – my zapytaliśmy, „co za to?” i zaproponowaliśmy zrobienie ulicy Cmentarnej. Po sesji jesteśmy umówieni w tej sprawie.
E.Dąbska – polbruk zakupiony został na wymianę chodnika na ulicy Sikorskiego. Obecnie mamy przygotowany projekt rewitalizacji, który obejmuje chodniki i oświetlenie. Jeżeli projekt przejdzie – wówczas będzie decyzja Burmistrza, co z tym polbrukiem;
-teren wokół ŻOK – wyczerpane zostały środki na I półrocze na bieżące utrzymanie i po rozliczeniu budżetu za I półrocze, będziemy znali wysokość środków na ten cel.
Jerzy Bełcik Dyrektor Administracji Budynków Komunalnych – umowy na dostawę mediów zawarte były pomiędzy ABK a firmami „sprzedającymi” te usługi i wszystkie zaległości właścicieli, które były bardzo duże ABK musiała brać na siebie, ponieważ ściągać zadłużenie może tylko zarząd. ABK niczego nie narzuca, bo zarządcę wybiera zarząd wspólnoty –przedstawiciel. Gdy nie ma takiej reprezentacji, brakuje strony do prowadzenia rozmów. Całe zło w tym wszystkim wzięło się z kilku zmian ustawy 
o własności lokali. Nie było wcześniej uregulowanej sprawy dotyczącej sprzedaży piwnic, strychów, więc jedni kupowali je, inni nie. Potem to stało się obligatoryjne i powstał bałagan. Wobec powyższego ABK przystąpiła do regulacji tego stanu rzeczy i zmiany aktów notarialnych, ale zaczął się problem, bo właściciele nie zgadzają się na dokonanie pomiarów i zmianę udziałów we Wspólnotach. ABK jest zapisana w aktach notarialnych jako zarządca – do czasu sprzedaży wszystkich lokali, bo wówczas było takie prawo – ale obecnie nie jest to zgodne z obowiązującą Ustawą.
Grzegorz Barc radca prawny – ten problem nie dotyczy tylko Nowego Dworu Gdańskiego – podobnie było także w Malborku, ale zostało to uregulowane poprzez wybór zarządów. Sądy respektowały do niedawna zapisy o zarządzie Gminy lub ABK, ale teraz jest stanowisko Sądu Okręgowego w Gdańsku, że w zarządzie wspólnoty mogą być tylko osoby fizyczne. To co zrobiła ABK – to jest taka potrzeba wynikająca 
z ochrony praw lokatorów. Mam przy okazji apel, ponieważ jest mała świadomość ludzi 
o potrzebie powołania zarządu. Czynności techniczne będzie wykonywał zarządca, ale potrzebna jest osoba reprezentująca Wspólnotę. Podobnie jest w przypadku umów na wodę, ścieki. Sądy nie respektują obecnie zapisów w aktach notarialnych o zarządzie Gminy lub ABK.
Jerzy Bełcik odpowiadając Radnemu R.Kozłowskiemu poinformował, że jest już wyłoniony w drodze przetargu wykonawca remontu nieruchomości przy ulicy Obrońców Westerplatte 4. Była także potrzeba wystąpienia o zajęcie pasa drogowego, a takie procedury trwają. Na dniach będzie to zrobione.
Burmistrz – jest pewien temat do przedyskutowania – wygląd budynków komunalnych. Przygotowywany jest projekt związany z rewitalizacją miasta, nie taką typową, ale 
w „cudzysłowiu”, bo nasz miasto z uwagi na ilość mieszkańców nie kwalifikuje się to do typowej rewitalizacji. Odbyło się już 1 spotkanie. Realizacja miałaby nastąpić w latach 2008-2009 i wyłoniła się kwestia, aby zastanowić się, czy nie wyasygnować w przyszłorocznym budżecie środków na malowanie elewacji – tylko. Jest projekt kolorystyczny i trzeba przeliczyć, czy to będzie się nam opłacało. Są teraz takie technologie i farby, że byłoby to zrobione na kilka lat.
Radny Roman Kozłowski – mnie chodziło o zabezpieczenie spadającego tynku w tamtej chwili, a nie jakiś remont. Jeżeli chodzi o Accionę, to chodzi mi o umowę na ten teren na ulicy Tczewskiej, bo jeżeli zrobienie ulicy Cmentarnej byłoby zapisane w umowie, to oni by musieli to zrobić. Dlatego proszę o przedstawienie pełnej dokumentacji dotyczącej prowadzonych w tym zakresie rozmów;
- za ile był kupiony polbruk, bo o dziurach koło ŻOK nie chce Pan nic mówić;

-parking koło kościoła- była decyzja radnych 3 lata temu o wybudowaniu parkingu, 
a on jest budowany jakimiś dziwnymi sposobami.

Burmistrz –dokumentacja znajduje się w Referacie IT.

Ewa Dąbska- inwestycję robimy w takim zakresie, na ile pozwalają nam środki 
w budżecie. Parking na 20 miejsc jest zrobiony. Życzeń jest dużo, a środków w budżecie tyle, ile jest.
Radny Roman Kozłowski – chodzi mi o to, że nie są realizowane nasze uchwały  dotyczące remontów i kończenia tego, co się zaczęło.
Radny Igor Werbowski – na Komisjach stwierdził Pan Panie Burmistrzu, że lampy nie są zakończone, teraz słyszę, ze jest to zakończone. Gdzie są te 2 lampy w Marzęcinie?

Stanisław Juszczyk Zastępca Burmistrza odpowiedział, że co najmniej 90% prac zakończonych było na koniec ubiegłego tygodnia. Temat ten wyjaśnię i dam znać pod koniec sesji.

Radny Kazimierz Szewczyk – w Marynowach odbyło się spotkanie z mieszkańcami, jednak nie było ani Pana Burmistrza, ani Zastępcy. Był Pan Sas. Było tam sporo wniosków, które gdzieś przepadły, nie ma odpowiedzi na nie. Jeden z wniosków dotyczył remontu drogi zniszczonej podczas budowy wałów. Ten, co to zniszczył nie garnie się do zrobienia tego. Chcą co prawda to robić, ale w październiku-listopadzie. Jest prośba, aby zrobili to wcześniej. Lampa przy świetlicy stoi, ale nie pali się, podjazd jest, jednak śladówka nie została zrobiona.

Burmistrz odpowiedział, że wnioski nie przepadły-Pan Sas przedłożył mi je następnego dnia i zostały one skierowane do realizacji. Ja wiem, że każdemu się spieszy i będziemy dążyli do tego, żeby zrobili to latem.
Piotr Antonowicz sołtys wsi Marynowy – lampa jest założona, ale słabo świeci.

Radny Jarosław Hnatiuk – mówił Pan o organizowaniu spotkań wyjazdowych 
z mieszkańcami: kiedy i gdzie się one się odbyły?

Burmistrz  spotkanie takie odbyły się już w Starocinie i Powalinie – następne zaplanowane jest w Marzęcinie i Kepinach Małych.

Radny Bolesław Rudziński – jak wygląda zmiana planu zagospodarowania przestrzennego związana z budową elektrowni wiatrowych? Czy są jakieś przeszkody?

-jakie są przyczyny nie przystąpienia do remontu kanalizacji w Orłowie? Miała to zrobić Spółka „Szop” własnymi środkami;

-nawiązując do Wspólnot Mieszkaniowych to jest możliwość powołania zarządów przez sąd.

Grzegorz Barc Radca prawny-wystąpiliśmy do sądu w takiej sprawie już 4 lata temu, była jedna apelacja, teraz jest druga. Trwa to bardzo długo i trzeba to prowadzić w sposób ograniczony, bo to środek mało skuteczny. Trzeba prowadzić rozmowy.

Burmistrz – rozmawiałem z Prezesem „Szop” i potrzebują jeszcze 3 dni, żeby skończyć zadanie w Gozdawie i wówczas wejdą „na Orłowo”
E.Dąbska – zmiana planu zagospodarowania to bardzo trudny temat. Mamy uchwałę 
i opracowanie dotyczące wstępnej lokalizacji elektrowni wiatrowych. Mieliśmy prawie podpisaną umowę, ale projektant zrezygnował, bo koszt tego zadania to 100-150 tys. złotych, a takich środków nie mamy w budżecie. Chcemy to zrobić „z wolnej ręki”, bo będzie to tańsze. Prowadziliśmy wstępne rozmowy z dr Hoffmannem na dokonanie tych zmian. Na ten rok w budżecie mamy 50 tys. złotych. Zmiany dotyczyłyby wiatraków, Kmiecina i działek przeznaczonych pod zabudowę. Po podpisaniu umowy na początku roku przyszłego będzie gotowe studium. Zmiana planu musi przejść całą procedurę. 
W trakcie tworzenia studium można prowadzić działania związane ze zmianą planu.
Radny Bolesław Rudziński – chodzi o zorganizowanie dojazdów do pól rolnikom z Orłowa, którzy mają pola „za siódemką”.

Burmistrz odpowiedział, że Budimex-Dromex wybuduje w tym celu drogę z destruktu – utwardzi istniejącą drogę gminną.

Ewa Dąbska – każdy spieszy się do Europy, ale nikt nie chce ponosić związanych z tym kosztów. Projekt robiony był pod drogę expresową, na której nie może być zjazdów. Były spotkania w Starostwie. Proszę o wejście do mojego Referatu, to pokażę dokumentację drogi E-7 i propozycje takich dojazdów.
Radny Tadeusz Porządny – czy wiadomo coś o remoncie drogi w Gozdawie: czy ogłoszony został już przetarg? Bo teraz jest najlepsza pora, żeby ją zrobić tą metodą.

Ewa Dąbska – proszę przyjść na sesję powiatową 18 czerwca, albo złożyć swój wniosek poprzez radnego. Jeżeli Pan nie przyjdzie, ja go złożę.

Radny Lubomir Głowacki – Panie Burmistrzu, kiedy otrzymamy obiecany plan oczyszczania miasta?

Burmistrz – mam to w komputerze- kwestia wydrukowania.

Radny Witold Staszewski – należałoby zastanowić się nad wprowadzeniem angielskich odnośników do naszej strony www. Czy w mieście ustawione będą dodatkowe ławki?

E.Dąbska wyjaśniła, że ławki ustawione będą tylko na nowym skwerku przy ulicy Drzymały.
Burmistrz – podczas Dni Żuław odbył się Turniej Gmin, nasza reprezentacja była kompletna, zajęliśmy III miejsce, otrzymaliśmy nagrody, które pozwolę sobie podzielić między uczestników Turnieju.

Przewodniczący Rady stwierdził, że 27 maja było święto samorządu terytorialnego w związku z czym złożył życzenia radnym, sołtysom i pracownikom samorządowym.

Stwierdził także, że na różnego rodzaju spotkaniach wyszedł temat braku flag narodowych podczas świąt narodowych. Mam apel, aby zacząć propagować temat flagi, szacunku dla flagi i symboli narodowych.

Nastąpiła 15 minutowa przerwa w obradach. 

Obrady opuścił Radny J.Michalski, wobec czego zostało 14 radnych.

STANOWISKA KOMISJI DO PROJEKTÓW UCHWAŁ ZNAJDUJĄ SIĘ W ZAŁACZENIU DO PROTOKOŁU
5.Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta i gminy na 2007 rok. 
Przewodniczący Rady przedstawił stanowiska Komisji oraz autopoprawkę zgłoszoną przez Burmistrza. Uwag nie wniesiono. Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty 
13 głosami ‘za’ (jednogłośnie-na sali nie było Radnego A.Kosa). Uchwała otrzymała Numer 54/VIII/2007.

6. Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Gdańsku na pokrycie planowanego deficytu budżetu Gminy.

Przewodniczący Rady przedstawił stanowiska Komisji. Uwag nie wniesiono. Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty 14 głosami ‘za’. Uchwała otrzymała Numer 55/VIII/2007.

7. Projekt uchwały w sprawie procedury uchwalania uchwały budżetowej oraz rodzaju i szczegółowości materiałów informacyjnych towarzyszących uchwale budżetowej.

Przewodniczący Rady przedstawił stanowiska Komisji. Uwag nie wniesiono. Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty 14 głosami ‘za’. Uchwała otrzymała Numer 56/VIII/2007.

8. Projekt uchwały w sprawie oddelegowania przedstawicieli do prac 
w komisji konkursowej na stanowisko dyrektora szkoły (placówki).

Przewodniczący Rady poinformował o kandydaturach zgłoszonych przez poszczególne Komisje: Komisja Polityki Gospodarczej, Budżetu i Rolnictwa deleguje do pracy w Komisji Radnego Igora Werbowskiego; Komisja Oświaty i Spraw Obywatelskich natomiast wytypowała Radnych: Andrzeja Kosa i Romualda Rutkowskiego.

Radny Roman Kozłowski – nie zgadzam się z tymi kandydaturami, ale nie będę zgłaszał innych, bo nie przejdą. Do tej pory byli to przedstawiciele Komisji „oświatowej’. Spośród 15 radnych jest 3 nauczycieli, którzy są przygotowani merytorycznie do przeprowadzenia wyboru. W propozycji jest 2 rolników i myślę, że jest to niepoważne ze strony kolegów.

Radny Andrzej Kos – w skład tej komisji konkursowej wchodzi wiele innych osób i w ten sposób Pan tym osobom ubliżył. Widocznie się Pan na tym nie zna, skoro mówi Pan, że tylko 3 osoby z Rady się na tym znają.

Radny Lubomir Głowacki – czy to jest wybór na jeden konkurs? Czy będą te osoby uczestniczyły we wszystkich konkursach?

Stanisław Juszczyk Zastępca Burmistrza odpowiedział, że są to kandydaci do komisji, które obradować będą w następnym tygodniu.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt ze zgłoszonymi przez Komisje kandydaturami: został on przyjęty 9 głosami ‘za’, 2 ‘przeciw’, 3 ‘wstrzymujące’. Uchwała otrzymała Numer 57/VIII/2007.
9. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie uchwalenia Statutu Żuławskiego Ośrodka Kultury w Nowym Dworze Gdańskim.

Przewodniczący Rady przedstawił stanowiska Komisji. Uwag nie wniesiono. Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty 14 głosami ‘za’. Uchwała otrzymała Numer 58/VIII/2007.

10.Informacja z działalności Burmistrza.

Do przedstawionej na piśmie informacji uwag nie wniesiono. Burmistrz uzupełnił ją o prowadzone działania zmierzające do pozyskania kolejnego miasta partnerskiego – tym razem z Czech – z inicjatywy Radnego Witolda Staszewskiego. Zaprosiliśmy ich do Nowego Dworu Gdańskiego i odpowiedzieli, przedstawiając termin wizyty na 4-6 września b. roku. Jest to inicjatywa bardzo cenna. Złożyliśmy także list intencyjny w jednym z miast na Ukrainie.

11.Sprawy różne.
Przewodniczący Rady Miejskiej: 
1)na poprzedniej sesji była przedstawiana informacja z przeprowadzonej przez Komisję Rewizyjną kontroli. Teraz jest propozycja przyjęcia stanowiska
 w tej kwestii- zostało ono Radnym rozdane. 
Projekt stanowiska przyjęty został jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu.

2)otrzymaliśmy do wiadomości pismo Pana S.Kozłowskiego z Solnicy, ale jest ono już bezzasadne, bo podjęte zostały działania

Burmistrz – jesteśmy w przededniu rozstrzygnięcia przetargu na remonty dróg i droga ta ujęta jest w tym programie.

3)wpłynęła kolejna skarga Pani K.Bodzak, jest wcześniejsza odpowiedź Wojewody Pomorskiego, że nie Rada Miejska jest kompetentna do rozstrzygania tego typu sporów. Wysłano Wojewodzie wyjaśnienia dotyczące aktualnej skargi. Cała dokumentacja jest do wglądu w aktach Rady;
4)pismo od Wojewody Pomorskiego dot. skargi Pani F.Kowarsz na naszą Uchwałę dotyczącą przyjętego regulaminu na dostarczanie wody i odprowadzanie ścieków – w końcowej części stwierdzające, że nie ma podstaw do wydania rozstrzygnięcia nadzorczego w tym zakresie;

5)wpłynęła dalsza korespondencja od Pana A.Kusiaka – do zapoznania się w aktach Rady;

Burmistrz –wieża ciśnień-stan „na dziś” jest taki, że odbyło się wspólne spotkanie: Nadzór Budowlany, Konserwator, Starostwo, Urząd Miasta i Gminy. Urząd oferował swoja pomoc w napisaniu wniosku o dofinansowanie zabezpieczenia wieży – jest to koszt około 25 tys. złotych. Dalsze losy- to wyrażona przez właścicieli chęć sprzedaży wieży. Jest także pomoc konserwatora zabytków w pisaniu projektów do Ministerstwa Kultury i Dziedzictwa Narodowego.
Radny Bolesław Rudziński – czy ta osoba, która pisze te skargi uczestniczy w tych spotkaniach, działaniach? Czy jest zorientowana, co się dzieje, co się w tym kierunku robi?

Burmistrz odpowiedział, że był on obecny przy nagrywaniu programu dla „Panoramy”, rozmawiał także z Konserwatorem Zabytków.

Przewodniczący Rady kontynuując poinformował o:

-korespondencji R.Pyszki dotyczącej zatrudnienia jako inkasenta – do wglądu w aktach Rady;

-piśmie Sądu Okręgowego dotyczące zbierania kandydatów na ławników – dodatkowe wyjaśnienia przedstawiła Sekretarz Gminy;

-powstał zespół ds. programu rozwiązywania problemów narkomanii – proszę o zainteresowanie się tematem, bo jest możliwość pozyskania sporych środków na realizację;

-29 maja był światowy dzień inwalidy – muszę pochwalić bardzo sprawną organizację całej imprezy

Burmistrz nawiązując do w/w zaprosił na poranek w ŻOK „Bliżej siebie” zorganizowany dla osób niepełnosprawnych.

-korespondencja Pani F.Kowarsz -2 pisma-do wglądu w aktach Rady;

-pismo mieszkańców ulicy Asnyka, Kościuszki –przekazane do wiadomości – dotyczące stanu technicznego kanalizacji;

Przedstawił także informację o oświadczeniach Radnych, które zostały złożone w terminie i przesłane do Urzędu Skarbowego.
Radny Lubomir Głowacki – 3 lata temu sam osobiście wiozłem list intencyjny do Litomyśla, jednak oni podpisali już umowę z innym miastem.

Radny Witold Staszewski wyjaśnił, że chodzi o miasto Velka nad Veliczką w Czechach, przy granicy ze Słowacją.

Radna Krystyna Rudzińska – jest uchwała, która mówi o zakazie hodowli zwierząt w mieście. Czy nie powinno się podjąć pewnych kroków, aby niektórym osobom na tzw. peryferiach miasta umożliwić hodowlę drobiu? Są tam też rolnicy.

Burmistrz – do tematu wrócimy. Na następną sesję znowelizujemy tę uchwałę, bo są pytania dotyczące m. in. pawi, bażantów, uli.

Radny Andrzej Kos – mam wniosek o wyposażenie sołtysów i jednostek organizacyjnych gminy we flagi narodowe i gminne.

Burmistrz wniosek przyjął.

Witold Szewczyk sołtys wsi Orłowo- mam pytanie-gdzie jako sołtys mam robić zebrania we wsi? Świetlica została sprzedana. Czy jako wieś możemy wydzierżawić od Gminy plac po byłym kółku rolniczym?

Marian Mackiewicz kierownik Referatu GMKRiOŚ- świetlica wiadomo, że została sprzedana, złożony został wniosek, więc otrzymacie odpowiedź. Jeżeli chodzi o plac, to proszę wystąpić z wnioskiem i będzie on rozpatrzony. Ale miałem z tym placem inne plany- przeznaczenie go pod zabudowę.
Piotr Antonowicz Sołtys wsi Marynowy-jest prośba o pisemną odpowiedź na wnioski z zebrania dotyczące dróg. Chodzi m.in. o drogi eksploatowane przez firmę budującą wały.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący zamknął obrady VIII Sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim w dniu 14 czerwca 2007 roku o godzinie 13.15.
Na tym protokół zakończono. 
Protokołowała: A.Żurawska-Fiałek
Podpisali:
   Sekretarz Obrad
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